

«...В санчасти со мной живут три водителя. Они меня не обижают. Живем дружно. Если они что-нибудь купят — меня угощают. Если я куплю — угощу их... Насчет безопасности прыжков можете не беспокоиться... Скажите Пашке, чтобы он не баловался и вас слушался. А то не привезу ему игрушки и парашют».

«...В общем, вы люди грамотные, газеты читаете, смотрите телевизор, и что творится в Чечне, наверное, знаете. В общем, по этому случаю на базе нашего третьего батальона сформировали сводный батальон миротворческих сил. Забрали из карантина меня и еще четырех сержантов. Ну что поделаешь? Команда у нас подобралась неплохая. Отбор был самый строгий. Драчунов и пьяниц не брали. Бабе сообщите, что у меня все нормально. 12.12.94 г.».

13 декабря Александр Помозов улетел в Чечню санинструктором. Во время штурма Грозного 31 декабря он был вместе со своими товарищами, спасал раненых. Когда тащил очередного в укрытие, сзади разорвался снаряд. Сашу резануло осколком по лицу, а когда он остановился, снайпер перебил главную артерию. Александра не стало...

Страшная весть полетела телеграммою в Долгий Мост: «С прискорбием сообщаем, что ваш сын, Помозов Александр Евгеньевич, погиб при исполнении специального задания правительства. Время и место доставки погибшего будет сообщено дополнительно. Примите наши соболезнования. Командир в/ч 65451 Л. Беспалов».

Следом за ней — вторая: «Уважаемые Вера Павловна и Евгений Карпович, понимаю, что никакие слова, даже самые высокие, не заменят вам сегодня вашего сына. Но 23 февраля мы все, красноярцы, не можем не вспомнить, что ценой своей жизни Александр не только исправлял ошибки политиков, но и защищал целостность и благополучие нашего Отечества. Примите мои искренние соболезнования

и надежду, что будет еще в вашей семье счастье. Губернатор края Зубов».

Хоронил Сашу весь Долгий Мост. Похороны выились в настоящую демонстрацию.

По инициативе директора школы Ольги Николаевны Жуковой 26 декабря 2012 года на здании МКОУ долgomostovskoy средней общеобразовательной школы, где учился Александр, была установлена мемориальная доска. Этой же датой вышло распоряжение администрации Абанского района за № 348-1-р о присвоении имени А. Е. Помозова долgomostovskoy школе. Одна из улиц села Долгий Мост тоже носит его имя.

*Здравствуйте дорогие Мария Ильинична Ткачук и
Даша!*

*Пригласили все писать и были спущены строки имен
кого для погибших. Публично это было сделано
ими и большую частью они жили приподнятыми рука-
ми или уже поклонившись им соболезнующие сошли
с места. Я пишу Вам потому что я никогда не имел
могу погибнуть, он был приветливый, честный и имел
очень много писем и писем от сестры и писем сестре
жениху. Всюду где я был в последних неделих были
записи бессмертного, и наши дни все в честь памяти
приходили министр обороны почтовую открытку
погибшим или родителям погибших сувениры все
если, в короткие годы были определены, наши хими-
ческие и биологические лаборатории, на здешние все. Каждый
приносил цветы и письма и письма и письма
мужа любовницу*

Что у вас есть?



Родственники и друзья Александра на открытии памятника в Красноярске



Линейка памяти в школе села Долгий Мост

